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Exercice
Découpe toutes les cartes. Commence par la carte «Départ». 
Quelle solution est la réponse à la première addition? Pose la 
«Lovely» qui convient à la suite de la première carte et ainsi de 
suite jusqu’à ce que tu arrives à la carte «Arrivée».

Départ

Arrivée

6+3=

5+10=

2+4=

3

12

2+1=

6

11+8=

12+4=

4

1017

1+1=

14

7+5=

7

Nom:

Addition



www.swissmilk.ch/ecole

école enfantine/primaire 1

9+9=

3+8=

3+4=

20

2

1+3=

16 5

4+13=

1+13=10+10=

15

1819

2+3=

11

7+3=

9

Nom:

Addition


